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CÂMARA DE ATIVIDADES DE INFRAESTRUTURA DE ENERGIA, TRANSPORTE, SANEAMENTO E URBANIZAÇÃO

Ata da 82ª reunião, realizada em 28 de agosto de 2024
 

Em 28 de agosto de 2024, reuniu-se ordinariamente a Câmara de A�vidades de Infraestrutura de Energia, Transporte, Saneamento e Urbanização
(CIF), por meio de videoconferência realizada pela Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável (SEMAD). Par�ciparam os
seguintes conselheiros �tulares e suplentes: o presidente Renato Teixeira Brandão, representante da SEMAD; Representantes do poder público:
Rafaella Cris�na Ba�sta Mazoni de Souza, da Secretaria de Estado de Governo (Segov); Nathalia Farah Laranjo, da Secretaria de Estado de
Desenvolvimento Econômico (Sede); Felipe Dutra Resende, da Secretaria de Estado de Infraestrutura, Mobilidade e Parcerias (Seinfra); Ana Cláudia
Barbosa Amaral, da Companhia de Habitação do Estado de Minas Gerais (Cohab/MG); Selma Maria de Oliveira Lopes Cabaleiro, da Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Minas Gerais (Codemig); Antônio Humberto Pereira de Almeida, do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia de
Minas Gerais (Crea-MG). Representantes da sociedade civil: Hélcio Neves da Silva Júnior, da Câmara do Mercado Imobiliário de Minas Gerais (CMI);
Jarbas Ma�as dos Reis, do Sindicato da Indústria da Construção Pesada no Estado de Minas Gerais (Sicepot-MG); Ronaldo Costa Sampaio, da
Associação Mineira Lixo Zero (Amliz); Licia Bento de Assis Muñoz, da Associação para a Proteção Ambiental do Vale do Mutuca (Promutuca); José
Claudio Junqueira Ribeiro, da Escola Superior Dom Helder Câmara (Dom Helder); Alexandre Francisco Maia Bueno, da Sociedade Mineira de
Engenheiros (SME). Assuntos em pauta. 1) ABERTURA. Verificado o quórum regimental, o presidente Renato Teixeira Brandão declarou aberta a 82ª
reunião da Câmara de A�vidades de Infraestrutura de Energia, Transporte, Saneamento e Urbanização. 2) EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL
BRASILEIRO. Executado o Hino Nacional Brasileiro. 3) COMUNICADO DOS CONSELHEIROS. Não houve comunicados. 4) COMUNICADO DA
SECRETARIA EXECUTIVA. Não houve comunicados. 5) EXAME DA ATA DA 81ª REUNIÃO. Aprovada por unanimidade a ata da 81ª reunião da Câmara
de A�vidades de Infraestrutura de Energia, Transporte, Saneamento e Urbanização, realizada em 24 de julho de 2024. Votos favoráveis: Sede, Seinfra,
Cohab, Codemig, CMI, Sicepot, Amliz, Promutuca, Dom Helder e SME. Abstenções: Segov e Crea. Jus�fica�vas de abstenções. Os conselheiros
representantes da Segov e do Crea jus�ficaram abstenções de voto pelo mo�vo de não terem par�cipado da reunião anterior. 6) PROCESSO
ADMINISTRATIVO PARA EXAME DE LICENÇA DE OPERAÇÃO CORRETIVA. 6.1) Luzboa S/A. CGH Oliveira. Central Geradora Hidrelétrica - CGH.
Oliveira/MG. PA/SLA/N° 1910/2023. Classe 4 (Conforme Lei nº 21.972/2016, art. 14, inc. III, alínea b). Apresentação: URA ASF. Licença concedida
por unanimidade nos termos do Parecer Único. Votos favoráveis: Sede, Seinfra, Segov, Cohab, Codemig, Crea, CMI, Sicepot, Amliz, Promutuca, Dom
Helder e SME. 7) ASSUNTOS GERAIS. Não houve manifestações. 8) ENCERRAMENTO. Não havendo outros assuntos a serem tratados, o presidente
Renato Teixeira Brandão agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão, da qual foi lavrada esta ata.
 
 

Alice Libânia Santana Dias
Presidente Suplente da Câmara de A�vidades de

Infraestrutura de Energia, Transporte, Saneamento e Urbanização
 

Documento assinado eletronicamente por Alice Libânia Santana Dias, Superintendente, em 25/09/2024, às 14:43, conforme horário
oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�p://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 98098457 e o código CRC 36BD51B2.
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